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ΘΔΜΑ : Ανακοίνυζη ηηρ Δπιηποπήρ για ειζαγυγέρ εμποπεςμάηυν ζηην Ένυζη, 
καηαγόμενυν από ηα καηεσόμενα από ηο Ιζπαήλ μεηά από ηο 1967 εδάθη. 
 
΢σεη: 1)  Η   απιθ. Γ17Γ 5032262  ΔΞ2012 /10-08-2012 ΓΤΟ. (Η αξηζ.                   

C 232/03/03-08-2012 Αλαθνίλσζε ζηνπο εηζαγσγείο ηεο ΔΔ, αλαθνξηθά κε εηζαγσγέο ζηελ 
Κνηλόηεηα εκπνξεπκάησλ από ην Ιζξαήι).  
          2) Η απιθ. ππυη. Γ 1143/675/18-07-2006 ΓΤΟΟ. (Κνηλ/ζε Απόθαζεο αξηζ. 

2/2005 ηνπ ΢πκβνπιίνπ γηα ηελ ηξνπνπνίεζε ηνπ Πξσηνθόιινπ αξηζ. 4 ηεο Δπξσκεζνγεηαθήο 
΢πκθσλίαο ΢ύλδεζεο  ΔΔ-Ιζξαήι,  L20/24-01-2006).   

            3)  Η απιθ. ππυη. Γ 691/413/14-05-2004 ΓΤΟΟ. (Κνηλ/ζε Δπξσκεζνγεηαθήο 

΢πκθσλίαο ΢ύλδεζεο  ΔΔ-Ιζξαήι,  L 147/21-06-2000). 
 

  Α.  ΢ε ζπλέρεηα ηεο ππό ζηνηρείν 1) ζρεηηθήο ΓΤΟ, κε ηελ νπνία, κεηαμύ άιισλ, ζαο 
γλσξίζακε όηη ο καηάλογορ ηυν μη επιλέξιμυν ηοποθεζιών και ηυν 
ηασςδπομικών κυδικών αςηών πνπ αθνξνύλ ηα εδάθε πνπ ηεινύλ ππό ηε δηνίθεζε 
ηνπ Ιζξαήι από ην 1967 θαη κεηά, θαη ν νπνίνο θαηαξηίδεηαη ζην πιαίζην εθαξκνγήο ηεο 
Σερληθήο ΢πκθσλίαο ΔΔ-Ιζξαήι, αναπηάηαι πλέον ζηην επίζημη ιζηοζελίδα ηηρ ΔΔ, 
πξνθεηκέλνπ νη εηζαγσγείο λα ηνλ ζπκβνπιεύνληαη ππιν ηελ θαηάζεζε ηεο δηαζάθεζεο 
ζέζεο ζε ειεύζεξε θπθινθνξία εκπνξεπκάησλ θαηαγόκελσλ από ην Ιζξαήι, ώζηε λα 
εμεηάδεηαη ε ρνξήγεζε ή κε ηεο πξνβιεπόκελεο από ηε ΢πκθσλία ΢ύλδεζεο ΔΔ-Ιζξαήι 
πξνηηκεζηαθήο κεηαρείξηζεο, θαη θαηόπηλ ηνπ αξηζ. TAXUD/408940/13-EN/15-03-2013 
εγγξάθνπ ηεο αξκόδηαο Δπηηξνπήο ηεο ΔΔ, ελεκεξώλνπκε ηνπο  εηζαγσγείο ηα αθόινπζα: 
 Νέορ καηάλογορ, απνηεινύκελνο από δύν κέξε (Part I, Part IΙ), έσει 

αναπηηθεί ζηελ επίζεκε ηζηνζειίδα ηεο ΔΔ, ν νπνίνο ιζσύει από 01-02-2013 
θαη αληηθαζηζηά ηνλ πξνεγνύκελν όκνην [ζρεηηθή 1) ΓΤΟ].  

 Ο ηασςδπομικόρ κώδικαρ ησλ κε επηιέμηκσλ ρσξώλ θα αποηελείηαι πλέον 
από 7 τηθία, αληί ησλ 5 ςεθίσλ πνπ ρξεζηκνπνηνύληαη κέρξη ζήκεξα.  
Δλ ηνύηνηο, νη Ιζξαειηλνί εμαγσγείο έρνπλ ην δηθαίσκα λα αλαγξάθνπλ επί ησλ 
απνδεηθηηθώλ θαηαγσγήο είηε ην «νέο» επηαςήθην θσδηθό είηε ηνλ «παλαιό» 
πεληαςήθην θσδηθό έυρ ηιρ 31 Ιανοςαπίος 2014. Γηα ην ιόγν απηό, ο 
«παλαιόρ» καηάλογορ ζα παξακείλεη αλαξηεκέλνο ζηελ σο άλσ ηζηνζειίδα γηα 
ζπκβνπιεπηηθνύο ιόγνπο. ΢εκεησηένλ όηη, από ηην 1η Φεβποςαπίος 2014, 
μόνο ν «νέορ» επηαςήθηνο θσδηθόο ππέπει λα αλαγξάθεηαη επί ησλ 
απνδεηθηηθώλ θαηαγσγήο. 



 

 

 Δπιζημαίνεηαι υζηόζο όηι, ηόζν νη εηζαγσγείο όζν θαη ηα αξκόδηα Σεισλεία 
εηζαγσγήο ηεο ΔΔ ςποσπεούνηαι λα ζπκβνπιεύνληαη ην νέο καηάλογο, 
αλεμάξηεηα από ην αλ αλαγξάθεηαη ν «νέορ» ή ν «παλαιόρ» θσδηθόο επί ησλ 
απνδεηθηηθώλ θαηαγσγήο, αθνύ νπζηαζηηθά ζηνλ «παιαηό» πεληαςήθην θσδηθό 
έρνπλ πξνζηεζεί ηα δύν επηπιένλ ςεθία. 

 Πποηιμηζιακή κεηαρείξηζε δεν θα σοπηγείηαι ζηα πξντόληα ηα νπνία 
θαιύπηνληαη από απνδεηθηηθά θαηαγσγήο επί ησλ νπνίσλ ν αλαγξαθόκελνο 
ηασςδπομικόρ κώδικαρ πεπιλαμβάνεηαι ζηο ππώηο μέπορ (Part Ι) ηος 
καηαλόγος. 

 Δάν ο ηασςδπομικόρ κώδικαρ πεπιλαμβάνεηαι ζηο δεύηεπο μέπορ       
(Part ΙΙ) ηος καηαλόγος, νη εηζαγσγείο ζα απεπζύλνληαη ζηα αξκόδηα 
Σεισλεία όπνπ πξνηίζεληαη λα θαηαζέζνπλ ηε δηαζάθεζε εηζαγσγήο θαη ζα 
γλσζηνπνηνύλ ζε απηά ηνλ ηαρπδξνκηθό θώδηθα θαη ηελ αθξηβή δηεύζπλζε (νδόο 
θαη αξηζκόο) ηεο ηνπνζεζίαο πνπ αλαγξάθεηαη ζηα απνδεηθηηθά θαηαγσγήο. ΢ηε 
ζπλέρεηα, ηα Σεισλεία ζα απνζηέιινπλ ηα ζηνηρεία απηά ζηελ 17ε Γαζκνινγηθή 
Γηεύζπλζε, Σκήκα Γ, πξνθεηκέλνπ λα ηα δηαβηβάζεη γηα πεξαηηέξσ έιεγρν ζηελ 
αξκόδηα Δπηηξνπή ηεο ΔΔ. Σα απνηειέζκαηα ηνπ ειέγρνπ ζα γλσζηνπνηνύληαη 
άκεζα από ηελ ελ ιόγσ Γηεύζπλζε ζηα αξκόδηα Σεισλεία γηα ηελ ελεκέξσζε ησλ 
εηζαγσγέσλ. 

 Η αναγπαθή ηος Post Office Box (P.O.Box) επί ησλ απνδεηθηηθώλ θαηαγσγήο 
πνπ έρνπλ εθδνζεί ή ζπληαρζεί ζην Ιζξαήι, ζεσξνύκελν σο ε ηνπνζεζία 
απόθηεζεο ηεο θαηαγσγήο ησλ εκπνξεπκάησλ, ζαλ ππνθαηάζηαην ηνπ νλόκαηνο 
θαη ηνπ ηαρπδξνκηθνύ θώδηθα ηεο ηνπνζεζίαο απαγοπεύεηαι.  

 
Β.  Τπελζπκίδνπκε όηη, ν ηξόπνο κε ηνλ νπνίν πξέπεη λα είλαη ζπκπιεξσκέλα ηα 
απνδεηθηηθά θαηαγσγήο (πηζηνπνηεηηθά θπθινθνξίαο EUR 1, δειώζεηο ηηκνινγίνπ) γηα 
εκπνξεύκαηα πνπ εηζάγνληαη από ην Ιζξαήι ζηελ Έλσζε, ζην πιαίζην εθαξκνγήο ηεο 
Σερληθήο ΢πκθσλίαο ΔΔ-Ιζξαήι, θαζώο θαη νη αθνινπζεηέεο από ηα Σεισλεία εηζαγσγήο 
δηαδηθαζίεο, πξνθεηκέλνπ λα δηαπηζησζεί αλ ηα εηζαγόκελα εκπνξεύκαηα από ηε ρώξα 
απηή δηθαηνύληαη ή όρη πξνηηκεζηαθήο κεηαρείξηζεο, έρνπλ θαζνξηζηεί κε ηελ αξηζ.     
ΔΜΠ 1344/116/4-5-2005 ΓΤΟΟ. 
 
Σέινο, πιεξνθνξνύκε ηνπο εηζαγσγείο όηη νη σο άλσ θαηάινγνη (λένο θαη παιαηόο) είλαη 
αλαξηεκέλνη  ζηελ αθόινπζε ειεθηξνληθή δηεύζπλζε ηεο Δπξσπατθήο Έλσζεο:   
http://ec.europa.eu/taxation_customs/customs/customs_duties/rules_origi
n/preferential/israel_ta_en.htm,  θαζώο θαη ζηε δηαδηθηπαθή πύιε ηνπ ICISnet: 
http://portal.gsis.gr/portal/page/portal/ICISnet . 
 
Γ. Οη επαγγεικαηηθνί ή ζπλδηθαιηζηηθνί θνξείο πξνο ηνπο νπνίνπο θνηλνπνηείηαη ε 
παξνύζα, παξαθαινύληαη όπσο κεξηκλήζνπλ γηα ηε ζρεηηθή ελεκέξσζε ησλ κειώλ ηνπο. 
 
 ΢ςνημμένα: ν λένο θαηάινγνο 
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